



用好红色资源,传承好红色基因,把红色江山世世代代传下去

新华社北京5月15日电 5月16日出版的第10期《求是》杂志将发表中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平的重要文章《用好红色资源,传承好红色基因,把红色江山世世代代传下去》。

文章强调,革命博物馆、纪念馆、党史馆、烈士陵园等是党和国家红色基因库。要把红色基因作为坚定理想信念、加强党性修养的生动教材,讲好党的故事、革命的故事、根据地的故事、英雄和烈士的故事,加强革

命传统教育、爱国主义教育、青少年思想道德教育,把红色基因传承好,确保红色江山永不变色。

文章指出,我每次到革命老区考察调研,都去瞻仰革命历史纪念场所,就是要告诫全党同志不能忘记红色政权是怎么来的、新中国是怎么来的、今天的幸福生活是怎么来的,就是要宣示中国共产党将始终高举红色的旗帜,坚定走中国特色社会主义道路,

(下转第三版)

把习近平总书记的殷殷嘱托全面落实在重庆大地上

曹邦兴调研官渡镇脱贫攻坚成果巩固暨乡村振兴工作时强调

乡村振兴要着重抓好产业发展、乡村建设、乡村治理

本报讯(记者 向君玲 肖乔) 5月13日-14日,市委宣传常务副部长曹清尧一行赴双龙镇、竹贤乡调研,并召开市委宣传部帮扶集团驻双龙镇工作队工作交接座谈会,推动巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接。县委书记、县长曹邦兴,县委常委、宣传部部长柴承刚参加座谈会并随同调研。县委常委、政法委书记熊伟主持座谈会。

13日下午,曹清尧一行先后到双龙镇双龙大桥、双龙镇文化站、双龙福公司展厅、新时代文明实践所、双龙电影院等地调研,要求在确保质量和安全的前提下,加快双龙大桥等重点工程建设力度。加强镇村宣传文化阵地建设,充分利用现有资源做好文化供给与群众需求之间的衔接,以文化建设助力乡村振兴。

14日上午,在双龙镇召开的市委宣传帮扶集团驻双龙镇工作队工作交接座谈会上,双龙镇汇报了脱贫攻坚情况。2017年8月,市委、市政府将双龙镇明确为深度贫困乡镇。3年零八个月以来,市委宣传帮扶集团深学笃用习近平总书记关于扶贫工作重要论述和对重庆重要指示要求,坚决贯彻党中央、国务院决策部署,坚持精准扶贫、精准脱贫方略,落实“六个精准”“五个一批”要求,聚焦“两不愁三保障”,与双龙镇干部群众一道攻克深度贫困堡垒。目前,双龙镇已通过国家普查验收和市级深度贫困乡镇评估,如期实现贫困村整村脱贫,1803户6654人稳定脱贫。

“帮扶工作队交接不是做减法,而是做加法,市委宣传帮扶集团对口区县改变不是转移战场,工作队队员撤回不是打扫战场退场。市委宣传帮扶集团驻镇工作队是一支不走的工作队,市委宣传帮扶集团今后仍将在人力、物力、财力上继续给予巫山和双龙镇力所能及的帮扶,工作队跟巫山的感情不会断。”曹清尧指出,驻镇22名队员在双龙工作3年多,得到了县委、县政府以及双龙镇党委政府的关心支持、帮助和培养,在党性锻炼、工作作风、群众感情等方面得到了长足进步,坚韧不拔的毅力得到提升,队员们一辈子都不会忘记这方土地,不会忘记这里的人民群众。

曹清尧说,巫山县委、县政府,以及双龙镇为脱贫攻坚做出了巨大努力,干部群众精神面貌、基础设施、社会保障、集体经济、群众收入、精神文明治理能力建设等取得了历史性成绩。巫山山好水好,发展势头好,靠山吃山,靠水吃水,发展潜力巨大。市产业指导组要发挥技术优势,与巫山县一道把强项做强做优,坚持一张蓝图绘到底,不断深化产业基础,将原有的规划、基础设施、产业链,接续不断发展。

(下转第三版)

并延长产业链。核桃、脆李、柑橘等产业,还要通过成立合作社,规范化经营,培养职业农民,搞好产业管护;与专业院校合作,提升农业产业的品种、品质、品牌。

基层困难群众的冷暖,曹邦兴始终牵挂于心。来到水库村、店子村部分脱贫户或困难户家中,曹邦兴认真了解各家各户的家庭收入、经济来源等情况,并询问享受了哪些惠民政策,是否有干净的饮用水等。得知各家具体情况后,曹邦兴鼓励大家要树立信心,激发内生动力,尽早摆脱眼下的困境。

“所有县领导要立即前往各乡镇走访摸排,在本月集中精力解决脱贫攻坚清零问题,着力解决‘两不愁三保障’突出问题。”曹邦兴还要求,县水利局要对全县水源地进行摸排,千方百计解决缺水吃水难题,从有水吃,向好水质迈进,规

范水源地保护,确保水质达标;县卫生健康委要对全县得病的家庭进行摸排核实,确保医疗保险全覆盖,用好用活大病救助、补充保险基金等,不能让任何人因病而返贫、致贫;县民政局要抓紧摸排临时救济、低保户,对于有劳动能力、短期困难的家庭,给予临时救助,逐步解决就业,增加收入。

双月村连片种植的脆李长势喜人,丰收在望;杨林村黄金梨基地内,所有的果子已套上了果袋,套种的西瓜苗绿油油的,瓜蔓向四周蔓延;明月天兆畜牧养殖场,喂养车间采用全自动投喂系统和感应饮水器,实现全程智能喂养……曹邦兴边走边看,他指出,农业项目一定要久久为功。我县发展农业产业最大障碍是技术难题,以及融资、统防统治等问题。各部门要齐心协力,围绕全县脱贫攻坚成效巩固、乡村振兴、乡

村建设进行细致思考。在乡村振兴战略中,要着重抓好产业发展、乡村建设、乡村治理三方面的工作,做到基础设施补短板,公共服务抓提升,人居环境抓示范。同时,对于产业发展不平衡的村,认真研判,探索机制,强化管护,不断增加老百姓收入,壮大集体经济。

“乡村振兴就是要解决老百姓增收问题。无论老百姓以后生活在农村或者城里,必须提高土地收入。”曹邦兴语重心长地说,产业是乡村振兴的基础,下一步,要加快培育和发展市场主体,通过龙头企业带动大户、合作社带动散户,规模化、集约化、高质量发展农业产业,早日实现产业兴旺、生态宜居、乡风文明、治理有效、生活富裕。

谢俊表示,巫山自然风光优美,资源丰富,城市发展迅速,大交通格局初步显现,发展潜力巨大。接下来,一定会充分利用自身渠道优势深化与巫山的合作,助力巫山经济社会发展。

县人大常委会副主任朱宏祥、副县长刘海燕参加会议。

北京中健锦绣大地企业管理集团赴巫调研

本报讯(记者 王忠虎 龚傲) 5月12日,北京中健锦绣大地企业管理集团董事长谢俊一行赴巫山调研并召开座谈会。县委书记、县长曹邦兴出席会议并讲话。

会上,北京中健锦绣大地企业管理集团相关负责人,先后就集团开发的智

慧停车、碳纤维供暖系统、锦绣村·中国健康原产地直供联盟等项目发展情况进行了详细介绍。

曹邦兴说,近年来,巫山县始终按照生态优先、绿色发展的定位,大力发展生态旅游、生态农业、生态康养等产业,全县投资环境和市场前景正在发生

翻天覆地的变化。希望北京中健锦绣大地企业管理集团常到巫山进行实地考察,丰富对巫山的印象,增强投资巫山的信心,并围绕巫山发展规划和机遇,在智慧农产品、直播带货基地、巫山云雨生态康养小镇等方面寻求合作项目,实现共赢目标。

谢俊表示,巫山自然风光优美,资源丰富,城市发展迅速,大交通格局初步显现,发展潜力巨大。接下来,一定会充分利用自身渠道优势深化与巫山的合作,助力巫山经济社会发展。

县人大常委会副主任朱宏祥、副县长刘海燕参加会议。

市委党史学习教育宣讲团来我县作专题报告

本报讯(记者 罗彬) 5月14日,在县委理论学习中心组第6次集中(扩大)学习暨党史学习教育第2场专题读书班上,重庆市党史学习教育宣讲团成员、中共重庆市委党史研究室副主任周廷勇为与会人员作宣讲报告。

宣讲过程中,周廷勇引经据典、旁征博引,回溯重庆谈判的历史现场,探究重庆谈判背后的历史角力,展现重庆谈判的历史成果,用历史事实回答了以毛泽东同志为代表的的老一辈无产阶级革命家的斗争智慧、

斗争精神。同时,从为什么谈,谈什么,谈得如何以及伟大斗争四个部分,进行了详细解读。

宣讲结束后,会议指出,要始终坚定斗争方向,坚持党的领导,切实增强“四个意识”,坚定“四个自信”、做到“两个维护”,始终在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致,扎实推动习近平总书记、党中央各项决策部署全面落实落地。

全县上下要以开展党史学习教育为契机,将学习党史同加强理论武

装结合起来,读原著、学原文、悟原理,深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和习近平总书记系列重要讲话精神,不断增强政治判断力、政治领悟力、政治执行力。

会议强调,要始终增强斗争意识,通过学好党的光辉历史,从党的历史智慧中收获启发,始终对“国之大者”心中有数,切实增强斗争意识,不断抢抓新机遇、克服新问题、取得新胜利。要始终锤炼斗争本领,在党史中汲取学习丰富斗争经验,不断锤炼斗争本领,始终掌握事业发展的历

史主动。要学出驾驭复杂局面的思路举措、学出应对困难挑战的能力素质、学出领导建设发展的丰硕成果,居安思危、知危图安,尽锐出战、坚决斗争、敢战敢胜。

县领导刘大勇、王大昆、陈松、吴进曲等县四大家班子领导聆听宣讲报告;县委常委、组织部部长王永胜主持报告会。



李季达英烈事迹展5月18日对外开放



本报讯(记者 王忠虎 龚傲 文/图) 5月14日,记者在巫山博物馆看到,工人正在进行李季达英烈事迹展进行留法勤工俭学运动和季季达同志书房两个场景的布展工作。

“李季达英烈事迹展,一共设计了六个单元,现在已经基本陈列布展完成了,只是还有文物没有放进去。预计在5月18日博物馆日,正式对外开放。”巫山博物馆副馆长丁丹介绍。

今年是中国共产党建党100周年。为深入贯彻落实《新时代爱国主义教育实施纲要》《关于实施革命文物保护利用工程(2018-2022年)的意见》,巫山博物馆与县委组织部、县委宣传部联合策划,推出革命文物陈列展览《百年巫山—英烈千秋》——李季达事迹展览。

该事迹展位于巫山博物馆四楼,布展规模554平方米,展线长度112米。展览以巫峡儿女、中国共产党早期革命家李季达的一生为线索,分序、少年壮怀、赴渝求学、留学法俄、首任津门、革命伉俪、慷慨就义、巫山英烈共八个部分。诠释了共产党人坚定的革命理想和信念,讴歌先烈为革命事业作出的不朽功勋,以此进一步激发全县党建工作活力,打造新的党建工作阵地。

曲尺乡:村(社区)“两委”换届全面完成



本报讯(记者 王忠虎 龚傲 文/图) “权发村第十一届换届选举产生的新班子,是全体村民对我们的信任,我们不会辜负全体村民给予的厚望,在接下来的工作中,会多听取群众意见、建议,并在巩固脱贫攻坚成果的同时,全力推进乡村振兴,带领全体村民走上致富奔小康的道路,实现共同富裕。”

“今天,我们柑园村成功选举了新一届的村委会班子。接下来,我们将认真履好职,恪守对老百姓的承诺。首先是抓好根本,在柑橘和脆李的提档升级增效方面狠下功夫。同时,发展好乡村旅游,把柑园村建设的更加美丽,在乡村振兴中起到示范引领作用。”

5月13日,在曲尺乡权发村、柑园村举行的第十一届村民委员会换届选举会议上,当选为权发村村主任的孙祖勇和柑园村村主任的孙

全,在接受记者采访时说。从此,曲尺乡全面完成第十一届村民委员会换届选举,10个村1个居委实现村支部书记、主任“一肩挑”。

据了解,曲尺乡为扎实做好第十一届村(社区)“两委”换届选举工作,严格按照县委要求,加强党的领导。成立了曲尺乡第十一届村(社区)“两委”换届选举工作领导小组,先后8次组织召开专题会、推进会、培训会,压实责任。干部下沉一线,班子成员、机关干部及驻乡驻村工作队人员分片包村联系指导,建立日报、周研判制度,全方位加强工作指导。并聚焦选出担当作为“好头雁”,堪当重任“好班子”。

(下转第三版)



责编: 方丹